

## 微关注

三大运营商5G套餐上线:  
最低每月128元起

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

11月1日,三大运营商将正式上线5G套餐。中国移动的5G套餐(个人版)分为5档,从128元-598元;中国电信的5G套餐分为7档,从129元-599元;中国联通5G套餐分为6档,从129元-599元。

广州警方:  
请勿扮“鬼怪”乘地铁,  
不听劝者将依法处理

@央视网  
(央视国际网络有限公司)

西方节日“万圣节”临近,10月31日,@广州公交公安(广州市公安局公共交通分局)提醒:请勿化“恐怖”妆面或装扮“鬼怪”乘坐地铁,或在地铁场所搞“行为艺术”,以免对其他乘客造成不适和恐慌。工作人员将进行劝阻,对不听劝阻或对公共秩序、公共安全造成不良后果者,公安机关将依法处理。



## 微世相

嫌女儿30岁还没嫁人  
亲妈暴打女儿被刑拘

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

江苏常州女子林某今年30岁未婚,和母亲王某同住。近日,林某报警称被母亲用铁棍击打。林某身上大面积淤青,经鉴定为轻伤,目前林母被刑拘。据悉,林母嫌女儿30岁了没嫁人,也没混出名堂;而女儿也不满父母只给儿子买婚房,因此两人发生争执。林某称,她多次遭母亲殴打,要母亲赔8万才肯调解;母亲不解,教育女儿怎么就犯法了?

可爱!公交司机车头贴纸条:  
“请叫师傅别叫司机,这是最后的倔强”

@央视网  
(央视国际网络有限公司)

近日,河南周口,韩女士坐公交时发现车上贴了一张有趣的纸条:“有事情叫师傅,不要司机司机的叫,谢谢!这是我作为一名公交车司机最后的倔强!”韩女士称司机挺年轻,猜测他或因称呼受过委屈。网友评论:90后开始接管世界了,一切变得可爱起来。



## 微致敬

消防员退队时警铃突然响起  
他的选择让人泪目

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

近日,广西南宁一名消防员即将退队,正在大门前跟队友拥抱告别时,警铃突然响起。队友像往常一样以最快的速度出警,他一个人默默拿着东西站在了大门旁。然而,40秒后,消防车到大门口,他迅速上车,加入了救援队伍。



## 微视野

琥珀里发现亿年前凶猛古鸟类:  
体型很小,可爱且凶猛

@人民网  
(人民网法人微博)

10月30日,中外科学家团队宣布,在琥珀中发现一亿年前凶猛古鸟类。该琥珀来自缅甸。中国地质大学副教授邢立达称,这只可爱而凶猛的史前猛禽,“从它的嘴尖到屁股大概5厘米那么大”。

英国货车藏尸案背后:  
跨国人口贩运集团营收千亿

@Vista看天下  
(《Vista看天下》官方微博)

近日,货车藏尸案引发广泛关注,英国警方初步调查后认为,涉案司机可能是跨国人口贩运集团成员。这类跨国集团经营着上千亿元的生意,他们有偿提供各类材料,帮助非法移民获得旅游签证、假结婚甚至发表论文进入高校留学,以此获得入境和居留资格。

加州大火烧至里根墓地  
里根图书馆紧急撤离

环球时报  
(@《环球时报》微博)

美国加州山火愈演愈烈,30日凌晨蔓延至西米谷市的里根墓地和罗纳德·里根总统图书馆所在地,馆方宣布紧急撤离。目前,消防员正在使用直升机向图书馆周围倾倒大量水,试图切断大火围堵。消防部门称,里根图书馆曾数次受火灾威胁,每年都会引进山羊在周围吃草以杜绝隐患。



里根图书馆是美国前总统里根的墓地所在,馆内藏有“空军一号”总统专机以及柏林墙残片等。